
 
保護者アンケート ＜1＞ 

 

１．学校は、学習指導に熱心に取り組み、子供の

学力向上に努めている。 

２．学校は、学校経営方針をわかりやすく伝えて

いる。 

  
３．学校は、お知らせやホームページ、配信メー

ル等でわかりやすく情報を発信している。 

４．学校は、子供たちのトラブルや問題に迅速・適

切に対応している。 

  
５．学校は、将来の進路や職業についての適切な

指導をしている。 

６．学校は、適切な行動ができる子どもを育てよ

うとしている。 

  
７．学校は、生徒会活動や委員会活動を活発に行

っている。 

８．学校は、清掃が行き届き、きちんと整理整頓さ

れている。 

  



 
保護者アンケート ＜２＞ 

 

９．学校は、子供の体力を適切に高めている。 １０．学校の電話や訪問した際の対応は、丁寧で

ある。 

  
１１．教員は、子供のことについてよく相談に乗っ

てくれ、対応も適切である。 

１２．教員は、学校における子供の能力や努力を

適切に評価している。 

  
１３．教員は、子供の間違った行動に対して適切

に指導している。 

１４．お子さんと、日頃からよく話をしている。 

  
１５．お子さんは、楽しく学校に通っている。 １６．お子さんは、体育祭や合唱祭などの学校行

事を楽しみ、積極的に参加している。 

  



 
保護者アンケート ＜３＞ 

 

１７．お子さんは、積極的に部活動に参加してい

る。 ※所属していない場合は無回答 

１８．お子さんは、社会や学校の決まりを守ってい

る。 

  
１９．お子さんは、家の人と約束したことをきち

んと守っている。 

２０．お子さんは、宿題や家庭学習をよくやって

いる。 

  
 
 


